



В рамках программы «Юный следователь» с работой криминалистов следственного управления познакомились ивановские школьники



Между следственным управлением СК России по Ивановской области и МБОУ «Средняя школа № 7» заключено соглашение об организации и осуществлении в школе дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Юный следователь». В рамках заключенного соглашения следственное управление посетили школьники 8,9,10 классов средней школы №7.

Следователь-криминалист рассказал ребятам о работе отдела криминалистики, о криминалистической технике, разъяснил ее назначение и особенности применения в следственной практике, а также поделился со школьниками воспоминаниями о расследовании самых громких и резонансных уголовных дел. Затем школьники познакомились с работой



специалиста Левичевой Екатерины Владимировны, проводящей сложные исследования с помощью полиграфа.

В завершении мероприятия ребята побывали в ведомственном музее, где с интересом рассматривали экспонаты и знакомились с историей российского следствия.

Школьники узнали много новой информации о работе следователя и криминалиста на местах происшествий, о конкретных следственных действиях по уголовным делам, трудностях данной профессии. Ребята проявили искренний интерес и приняли активное участие в обсуждении указанных тем.

Программа «Юный следователь» рассчитана на раннюю профориентацию школьников, а также профилактику правонарушений среди несовершеннолетних. Обучение предусматривает получение знаний и навыков, а также формирование системного представления о следственной работе у подростков.

Изображения



26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1795575>